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. Dany jest trojkat prostokatny ABC, w ktérym AC' jest krotsza przy-
prostokatng oraz przeciwprostokatna AB ma dlugos¢ 12. Punkt T jest
srodkiem cigzkosci trojkata ABC, a punkt D jest spodkiem wysokosci
poprowadzonej z wierzchotka C'. Wyznacz miare kata wewnetrznego
przy wierzchotku B, dla ktorej trojkat DT'C' ma najwicksze mozliwe
pole.

. Rozstrzygnij, czy wierzchotki 30-kata foremnego mozna ponumerowac
liczbami 1, 2, ..., 30 w taki sposéb, aby suma numeréw kazdych dwoch
sasiednich wierzchotkéw byta kwadratem pewnej liczby naturalne;j.

. Liczby rzeczywiste x, y spelniajg nieréwnoséé 2% + y? < 2. Wykaz, ze

xy + 3 = 22 + 2y.

. Dany jest trojkat ABC, w ktérym S ACB = 90°. Punkt D jest spodkiem
wysokosci poprowadzonej z wierzchotka C') a punkty E i F' sg srodkami
odpowiednio bokéw BC i AC. Dwusieczna kata BAC' przecina pro-
sta. FF w punkcie P. Udowodnij, ze punkt P jest srodkiem okregu
wpisanego w trojkat CDE.

. Wyznacz wszystkie liczby catkowite n > 1 o nastepujacej wtasnosci:
Dla kazdej liczby d > 1 bedacej dzielnikiem liczby n, liczba d — 1 jest
dzielnikiem liczby n — 1.

(version: Polish)



